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１４．ヤングケアラーについて（問３６～問３８） 

問３６ 「ヤングケアラー」という言葉を聞いたことがありますか。（n=2,279） 

「ヤングケアラー」とは、本来大人が担うと想定されている家事や家族の世話などを日常的に行ってい

る１８歳未満の子どものことです。 

（１）全体的傾向 

「聞いたことがあり、意味も理解している」と回答した人の割合が 62.1％と最も高

く、次いで「聞いたことがない」（22.3％）、「聞いたことはあるが、意味はよく分から

ない」（15.6％）となっている。 

 

（２）年代別にみた特性 

すべての年代で「聞いたことがあり、意味も理解している」と回答した人の割合が

最も高くなっている。 
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問３７ あなたの周りに「ヤングケアラー」と思われる子どもがいた場合、あなたは

どのように対応しますか。（複数回答：n=2,248） 

 

（１）全体的傾向 

「関係機関に相談する」と回答した人の割合が 41.1％と最も高く、次いで「本人に

様子を聞く」（31.3％）、「家族・知人・友人に相談する」（29.3％）と続いている。 

 

（２）年代別にみた特性 

18 歳、19 歳は「本人に様子を聞く」と回答した人の割合が 55.0％と他の年代と比

べ高くなっているなっている。 

また、「関係機関に相談する」と回答した人の割合は年代が高くなるほど概ね高くな

る傾向があり、50 歳代以上は 4割を超えている。 
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問３８ 「子どもの権利条約」を知っていますか。（n=2,257） 

 

（１）全体的傾向 

「知らない」と回答した人の割合が 50.1％で最も高く、次いで「聞いたことはある」

（35.0％）、「知っている」（15.0％）となっている。 

 

（２）年代別にみた特性 

すべての年代で「知らない」と回答した人の割合が最も高く 35.0％～53.3％と 3割

を超えている。 

一方、「知っている」と回答した人の割合は年代が低くなるほど高くなっており、特

に、18 歳、19 歳は 30.0％となっている。 
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